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Вступ. Одним з найбільш поширених захворювань хребта є 

остеохондроз - дегенеративно-дистрофічне захворювання тіл хребців і 

міжхребцевих дисків. 

Все більш актуальною стає проблема попередження розвитку 

остеохондрозу і усунення больового синдрому. Потрібні дієві та доступні 

для всіх категорій людей програми фізичної реабілітації. [1, с. 45; 2, с. 54–

56]. 

Остеохондроз перестав бути «привілеєм старості», тепер 

захворювання все частіше зустрічається в молодому віці. За робочим 

місцем, в нерухомому стані, люди проводять по 6-8 годин, потім 

приходять додому втомлені і крім як лягти і відпочити не бачать іншого 

виходу, не розуміючи, що погіршують ситуацію стану свого опорно-

рухового апарату [3, с. 125; 4, с. 75]. 

Люди, що працюють на заводах, а це майже 70% населення нашого 

міста, постійно перебувають у вимушеному напівзігнутому стані. А при 

необхідності люди залишаються на додаткові зміни або виходять в свій 

єдиний вихідний на тиждень. [5, с. 32; 6, с. 26]. 

Мета дослідження: Оцінити ефективність впливу застосування 

функціональних петель CrossCore у фізичній реабілітації хребетного 

стовпа у жінок з попереково-крижовим остеохондроз 35-40 років. 

Матеріали та методи дослідження. Було проведено дослідження 

16 жінок які страждали попереково-крижовим остеохондрозом. 

Всі досліджувані жінки відвідували заняття з лікувальної 

гімнастики двічі на тиждень. А експериментальна група після 
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традиційного курсу лікувальної фізичної культури, займалася ЛФК з 

використанням функціональних петель CrossCore, три рази на тиждень. 

Результати дослідження та їх обговорення. При дослідження 

показників рухливості хребетного стовпа перед початком педагогічного 

експерименту в контрольній та експериментальній групі, було виявлено 

наступне: 

1) досліджувані показники в групах приблизно однакові; 2) вікова 

категорія в обох групах однакова, жінки 35-40 років; 3) при візуальному 

огляді випробовуваних жінок відзначалася сутулість, дистрофія м’язів 

спини, сідничних м’язів, м’язів стегон, був присутній м’язовий 

дисбаланс; 4) рівень фізичної підготовленості учасників дослідження 

нижче середнього. 

Проведені повторно тестування після проведеного експерименту 

показали поліпшення результатів тестів. Досліджувані показники значно 

покращилися. Показники досягли норми і/або стали істотно ближче до 

показників норми. 

Висновки: 

1. Вимірювання по тесту Шобера показали, що в контрольній групі 

показники покращилися на 1,09, а в експериментальній групі на 3,34.  

2. Показники тесту «Нахил вперед» у жінок експериментальної 

групи покращилися на 2,9 см, в той час як в контрольній групі тільки на 

1,23 см. 

3. Показники тесту «Оцінка гнучкості хребетного стовпа у 

фронтальній площині» (вліво), склали, у жінок експериментальної групи 

покращився показник на 3,27 см, а в контрольній групі всього на 1,34 см. 

4. Показники тесту «Оцінка гнучкості хребетного стовпа у 

фронтальній площині» (вправо), склали, у жінок експериментальної 

групи покращився показник на 5,17 см, а в контрольній групі на 2 см. 
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5. Сила м’язів розгиначів хребта в контрольній групі покращилася 

на 31 секунду, а в експериментальній групі на 60 секунд. 

6. У жінок контрольної групи в тесті «Оцінка функціональної 

здатності прямого м’яза живота» показники покращилися на 14 

повторень в хвилину, а результати поліпшень показників в 

експериментальній групі рівні 27 повторень. 

7. Проведений експеримент свідчить про ефективність занять 

лікувальною фізкультурою з використанням функціональних петель. 

Заняття в петлях CrossCore дозволяють повернути тілу гармонійний 

розвиток, силу, гнучкість хребта, стабілізацію міжхребцевого сегмента, 

властивих здоровому організму. 
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Одне із провідних місць серед дітей з захворюваннями нервової 

системи та порушенням рухових функцій займає дитячий церебральний 

параліч (ДЦП). Офіційна статистика цього захворювання така: 

поширення у Європі становить від 2 до 3 на 1000 новонароджених, в 

Україні - 2,56 на 1000 новонароджених. 

Основним проявом ДЦП є порушення локомоторної функції, що 

характеризується патологічним стереотипом пози й ходьби та формується 

на основі патологічно активних тонічних рефлексів. Дане захворювання 

потребує сучасних підходів в реабілітації та своєчасного оцінювання для 

більш цілеспрямованого втручання.  


